

7 МАИ 1953

от

Таллин

Газета №

НАМ ПИШУТ

ЗРИТЕЛЬСКАЯ КОНФЕ- РЕНЦИЯ

В Государственном Академическом театре оперы и балета «Эстония» состоялась зрительская конференция.

С обзором творческой работы театра выступил директор театра «Эстония» лауреат Сталинской премии заслуженный артист республики Л. Райла. Он ознакомил участников конференции с предстоящими постановками. Сейчас идут репетиции балета Э. Каппа «Калевипоэг». В ближайшее время будет поставлена новая опера Г. Эрнесакса на либретто П. Руммо «Рука об руку». К осеннему сезону готовится балет Л. Аустер «Тийна».

В своем выступлении главный режиссер театра лауреат Сталинской премии заслуженный артист РСФСР А. Вишер рассказал о творческом росте молодых актеров.

Зритель тов. Тулик резко критиковал постановку балета «Щелкунчик», как неудачную, извращающую музыку Чайковского.

Зрители гг. Вихалем и Тамм обратили внимание на то, что в конференции не приняли участие театральные критики. Мало статей о постановках театра помещается в газете «Сирп и Васар».

А. СУУРВЯРАВ